

农产品质量安全报告

按照全国安全生产电视电话会议和市政府办公厅《关于开展十一期间安全生产大检查活动的通知》(郑政办〔2010〕162号)要求,郑州市农业委员会要求全市农产品质量安全检测、执法人员提高认识,立即开展农产品质量安全专项整治工作,对全市农产品重点品种、经营农产品的重点场所和重点区域进行拉网式排查,认真做好农产品市场准入工作。加强农产品生产基地源头和流通领域质量安全监管。严把蔬菜、水果、水产品的农药、兽药残留检测关。对发现药物残留超标农产品坚决予以无害化销毁,追根溯源,严厉打击生产、销售和使用禁用药物的行为。确保中秋国庆“两会两节”期间我市农产品质量安全、放心。

中秋期间,全市252名农产品质量安全检测、执法人员放弃休息时间,满负荷工作,每天对市区农产品质量进行流动检测监管,对检测出的有毒有害物质残留超标的农产品进行无害化销毁。九月份以来,我市共检测蔬菜11.3万批次,水产品1209批次,水果1.1万批次,合格率均在99%以上。

国庆节即将来临,郑州市农委将继续做好全市农产品质量安全监管工作。全市农产品检测执法人员对市区14家农产品批发市场,实行24小时实时监控,严把农产品市场准入关。加大87家农贸市场农产品抽检量,每天加抽30%。对检测出的有毒有害物质残留超标的农产品及时进行无害化销毁,确保我市农产品市场准入制度的顺利实施。

2010年9月20日至26日,我市农产品质量安全检测人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共检测蔬菜20022批次,合格率为99.9%;检测水产品样品427批次,合格率为99.59%;抽检水果2225批次,合格率为100%。销毁不合格蔬菜777公斤,销毁不合格水产品100公斤。

郑州市农业委员会

全国首届青少年科学影像节

我市两名中学生勇夺一等奖

本报讯(记者 杨学栋)记者昨日从中原区获悉,郑州市第七十三中学学生近日在全国首届青少年科学影像节上,喜获科学DV作品一等奖的好成绩。

为了丰富学生的科技活动,促进

“我的低碳生活——全国青少年科学调查体验活动”的深入开展,9月17日~19日首届全国青少年科学影像节在北京举行,郑州市第七十三中学作为省内唯一一所学校受邀到北京领奖并参加活动。

据悉,全国首届青少年科学影像

节活动面向全国征集科学DV、科普动漫、科技摄影等作品。截至今年8月,共有29个省、自治区、直辖市申报各类科学影响作品815件,其中科学DV作品258件。

在此届青少年科学影像节上,郑

州市第七十三中学学生刘涵奕、戚逸雯取得了科学DV作品一等奖的好成绩,全程参加首届全国青少年科学影像节展评活动。两人还在展评期间动手拍摄了《爱低碳,爱生活》宣传片,充分展现了河南学子的风貌。



“十一”黄金周临近,我市各景区人气很旺,登封少林寺、新郑黄帝故里等景区每天客流如潮。图为游客在少林寺石碑前拍照留念。
本报记者 丁友明 摄

全民学手语 沟通零距离 郑州“手语岛”6岁了

本报讯(记者 王影 实习生 李笑致)“左手握成弧状,右手大拇指与食指分开……”昨日上午,在人民公园“手语岛”上,一名在校大学生正对着几块刻有手语图释的石头津津有味地比画着。6年间,众多的手语爱好者用一个个小小的手势,拉近着彼此的距离。

2004年9月26日,市残联、市聋人协会联合人民公园创办了国内首个“手语岛”,41块形状各异的石头上,都刻有手语图解以及对应的中文和英语,供市民学习观赏,吸引了众多手语专业人士以及爱好者。

“手语岛”很好,我经常来这里学习手语,我现在会用手语表达“郑州市人民公园”这几个字。”市民刘女士开心地向记者展示自己在“手语岛”自学的手语。记者看到,诸如“对不起,你好,谢谢,再见,朋友,爱,图书馆,世界,家”等日常手语在岛上随处可见。市民姚先生经常带着孙子来此处游玩,他对记者说:“尤其是周末,这里非常热闹,学习手语既提高自身修养,也架起了健全人士与聋哑人士之间沟通的桥梁,值得推崇。”

记者在采访中了解到,尽管很多人对“手语岛”赞不绝口,但是也有不少市民对“手语岛”并不知晓。人民公园工作人员表示,“手语岛”是该公园的特色交流角之一,每逢周末,市聋人协会都会派志愿者来这里免费教手语,6年来累计吸引了上万名手语爱好者。

市容环境卫生曝光台

单位:郑州市爱卫会办公室 时间:2010年9月27日

序号	地点、单位	问题	责任单位	整改时限	备注
1	工二街丹尼斯百货对面正宗逍遥镇荆记胡辣汤	无证经营、餐具未消毒、使用燃煤大灶、垃圾桶未密闭、卫生脏乱差	金水区人民路办事处	一周	
2	工二街工人新村28号楼	垃圾池未密闭、生活垃圾露天存放	金水区人民路办事处	一周	
3	纬二路与未来路交叉口以东路段	建筑垃圾积存、建筑物料乱堆乱放多处	金水区未来路办事处	一周	
4	未来路与纬二路交叉口东北角聂庄	保洁不到位、垃圾箱未密闭、垃圾外溢多处、占道经营多处	金水区未来路办事处	一周	
5	聂庄(皇子造型)东侧天天粥棚早点店	索证不完善、无三防设施、使用燃煤大灶、餐具未消毒	金水区未来路办事处	一周	
6	博颂路文雅小区	绿化带缺株现象严重、杂草丛生、绿化带内垃圾杂物多处	金水区东风路办事处	一周	
7	林科路姚寨村	保洁不到位、垃圾积存多处、卫生死角多处、占道经营多处	金水区丰产路办事处	一周	
8	沙口路三北小区	保洁不到位、占道经营多处、垃圾露天存放多处	金水区南阳新村办事处	一周	
9	林科路东段	工程运输车辆乱停乱放,严重影响行人通行	郑州市交警支队	一周	
10	北环路与丰庆路交叉口东北角中方园金座	现场物料堆放不整齐、厕所卫生差、垃圾积存多处、食堂卫生差	郑州市建委	一周	
到期问题整改情况		今日到期应整改解决的问题共20个,已全部整改。			

一日摄影记录绿城精彩

本报讯(记者 王文霞 实习生 吴凤坤)“十一”当天,在我市各个交通建设和运营现场,一场名为“郑州——枢纽之城24小时”摄影活动将记录绿城瞬间的精彩。

此次活动由市交通委、省艺术摄影学会联合省摄影家协会、大河报、郑州日报举行,活动采用国际通行的“一日摄影”模式,时间从10月1日零时至24时止。以纪实摄影的形式,截取历史发展的一个横断面,全景、多角度地记录郑州交通运输整体面貌、建设成就以及在经济建设和社会生活中发挥的重要作用,展示郑州“枢纽之城”的崭新形象。

路边花草绿地有了主人

本报讯(记者 郑磊 通讯员 郭志强)朋友,你有把生活垃圾随手丢弃在路边花坛的不良习惯吗?如果有,那得请你三思了,因为路边绿地有了主人了。昨日,绿城爱心联盟和文化路巡防中队为护绿爱心市民颁发“爱心认养绿地”心形标识牌。

昨日一大早,文化路爱心联盟、文化路爱心艺术团及社会爱心人士就到各自认养的绿地进行日常养护和管理,同时把精心制作的绿地认养公示牌植入认养区内。“形式挺新颖的,以后我得爱护好自己的三分地儿。”爱心市民杜女士告诉记者,爱绿护绿活动吸引了她,这是创建文明城市的一个亮点,为郑州市容整治提供了新渠道。

ZHENGZHOU ZHONGYUAN
WANDA PLAZA

郑州中原万达广场
ZHENGZHOU ZHONGYUAN WANDA PLAZA

●大型商业中心

●休闲娱乐中心

●商业步行街

●高级住宅

●SOHO

临街铺 发财路

“专业商管”掌控投资规划,统一引进大商家。
八大主力店强势入驻,“满场开业”将成事实。
多元业态差异化组合,覆盖无限消费人群。
郑州中原万达广场临街金铺,集结全城财富,实现您的掘金梦。

90-200m²
商业街独立金铺火热登记中

WANDA
聚拢资本
分享财富
PLAZA

< 郑州中原万达广场金铺六大特色 >

1 城市中心金铺,集结中原财富
毗邻市府重地,交通便捷,周边更有密集的居民社区,让万达金铺成为新的财富磁场。

3 国际化步行街,街铺生金不息
420米步行街最适合购物休闲,宽10米的中庭通道,使每一间商铺的规划都是超高标准。

5 背靠商业巨头,坐等财富上门
联合万达超70%自持商业物业,让与大商家为邻的商铺能够分享无限的人气、财气。

2 零距离购物区,齐聚人气财气
与购物中心共享两个主入口,并通过六条通道让主力店、步行街与大商业中心之间互通无阻。

4 500强做邻居,迅速聚拢资本
世界500强、国内外顶尖品牌具有超强的品牌效应及影响力,能够提升商铺形象、财源。

6 专业商管运营,投资“钱”景无限
万达商业管理有限公司统一管理,超过万人的专业商管为商家、消费者和投资者提供优质服务。



0371-6938 9999

项目地址/郑州市中原西路与秦岭路交会处 展示中心/郑州市建设路与嵩山路交会处泰隆大厦一楼

开发商/郑州万达广场投资有限公司

*本资料仅为要约邀请,买卖双方权利义务以《商品房买卖合同》约定为准。

